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Evaluación Seminario AECPA 2011 

1. Indica en cuál de las siguientes situaciones te encuentras:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Estoy cursando o acabo de cursar 

un Master de investigación en 

Ciencia Política o similar

  0.0% 0

Estoy formalmente inscrito/a en 

un programa de Doctorado en 

Ciencia Política

46.2% 6

Estoy haciendo la tesis pero no 

estoy formalmente inscrito/a en un 

programa de Doctorado en Ciencia 

Política

23.1% 3

Estoy haciendo un Master o 

Doctorado en otras ciencias 

sociales

30.8% 4

  answered question 13

  skipped question 0

2. Indica cuántos años llevas trabajando en tu tésis doctoral:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Llevo un año o menos tiempo 38.5% 5

Llevo entre dos y tres años 61.5% 8

Llevo entre cuatro y cinco años   0.0% 0

Llevo seis años o más   0.0% 0

  answered question 13

  skipped question 0
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3. ¿Eras socio/a de AECPA antes de asistir al seminario?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sí 50.0% 6

No 50.0% 6

  answered question 12

  skipped question 1

4. Indica por favor en qué franja de edad te encuentras:

 
Response 

Percent

Response 

Count

20-23   0.0% 0

24-27 46.2% 6

28-31 23.1% 3

más de 31 30.8% 4

  answered question 13

  skipped question 0
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5. Valora en una escala de 1 (muy mal) a 5 (muy bien) los siguientes aspectos del 

Seminario de Doctorado de AECPA:

  Muy mal Mal Regular Bien
Muy 

bien

Rating 

Average

Response 

Count

La organización previa a la 

celebración del seminario 

(convocatoria, selección de 

participantes, planificación, 

instrucciones a los participantes)

0.0% (0) 0.0% (0)
18.2% 

(2)
45.5% 

(5)

36.4% 

(4)
4.18 11

La organización durante el 

desarrollo del seminario (lugar, 

equipamiento, desarrollo de las 

sesiones)

0.0% (0) 0.0% (0) 9.1% (1)
63.6% 

(7)

27.3% 

(3)
4.18 11

El alojamiento y las comidas 0.0% (0) 0.0% (0) 0.0% (0)
81.8% 

(9)

18.2% 

(2)
4.18 11

La sesión sobre consejos para la 

realización de una tesis
0.0% (0) 0.0% (0) 9.1% (1)

45.5% 

(5)

45.5% 

(5)
4.36 11

La sesión sobre cómo publicar la 

tesis
0.0% (0) 0.0% (0)

36.4% 

(4)
45.5% 

(5)

18.2% 

(2)
3.82 11

La sesión sobre cómo desarrollar 

una carrera académica
0.0% (0) 0.0% (0) 9.1% (1)

63.6% 

(7)

27.3% 

(3)
4.18 11

Las sesiones de presentación de 

los proyectos
9.1% (1) 9.1% (1)

27.3% 

(3)
45.5% 

(5)
9.1% (1) 3.36 11

Los comentarios de los profesores 

coordinadores de las sesiones de 

presentación de proyectos

18.2% 

(2)
9.1% (1)

18.2% 

(2)
45.5% 

(5)
9.1% (1) 3.18 11

Los comentarios de los 

compañeros/as
0.0% (0) 0.0% (0) 9.1% (1)

45.5% 

(5)

45.5% 

(5)
4.36 11

  answered question 11

  skipped question 2
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6. Indica en qué medida consideras que el seminario ha sido útil para los siguientes 

aspectos:

 
Nada 

útil

Poco 

útil
Algo útil

Bastante 

útil
Muy útil

Rating 

Average

Response 

Count

Mejorar tu diseño de investigación 0.0% (0) 9.1% (1)
36.4% 

(4)
45.5% 

(5)
9.1% (1) 3.55 11

Avanzar en la resolución de 

problemas de tu proyecto de 

investigación

9.1% (1) 0.0% (0)
18.2% 

(2)
36.4% 

(4)

36.4% 

(4)
3.91 11

Conocer gente trabajando en temas 

relacionados con tu proyecto
0.0% (0)

18.2% 

(2)

18.2% 

(2)
45.5% 

(5)

18.2% 

(2)
3.64 11

Recibir información útil sobre otros 

aspectos de la carrera académica
0.0% (0) 0.0% (0)

45.5% 

(5)

27.3% 

(3)

27.3% 

(3)
3.82 11

  answered question 11

  skipped question 2

7. Por favor, escribe aquí todos los comentarios que desees hacer sobre el seminario, 

así como recomendaciones para futuras ediciones. 

 
Response 

Count

  4

  answered question 4

  skipped question 9

8. ¿Recomendarías a otros/as estudiantes de doctorado que asistieran a futuras 

ediciones del seminario?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Sí 90.0% 9

No 10.0% 1

  answered question 10

  skipped question 3
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9. Es posible que en la futura web de AECPA colguemos comentarios de los 

participantes en el seminario animando a otros estudiantes a asistir. Por favor, escribe 

aquí tu impresión sobre el seminario para que la puedan leer otros estudiantes de 

doctorado.

 
Response 

Count

  4

  answered question 4

  skipped question 9


